
19/07/2022

Εκκενώνεται το Νοσοκομείο Παίδων στην 
Πεντέλη – Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις – Εντολές 
εκκένωσης λόγω πυρκαγιάς
/ Επικαιρότητα

Εκτός ελέγχου η φωτιά στην Πεντέλη! Εκκενώνονται Ανθούσα, 
Δασαμάρι, Διώνη – Καίγονται σπίτια στο Ντράφι

Μάχη με τις φλόγες απέναντι στην πυρκαγιά που ξέσπασε σήμερα το 
απόγευμα στις 17:19 ανάμεσα στο Νταού Πεντέλης και στο Ντράφι 
δίνουν οι πυροσβεστικές δυνάμεις.

Τα μέτωπα είναι πολλαπλά και η φωτιά κατακαίει την Πεντέλη. 

Αυτή την ώρα, εκκενώνεται για προληπτικούς λόγους το Γενικό 
Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης, από το οποίο απομακρύνονται 36 παιδιά 
και οι 19 υπάλληλοι που βρίσκονταν εκεί. Τα παιδιά μεταφέρονται στο 
Νοσοκομείο Παίδων Αγία Σοφία.
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Σε ετοιμότητα τα νοσοκομεία Θριάσιο και Γεννηματάς

Σε ετοιμότητα βρίσκονται τα νοσοκομεία Θριάσιο και Γεννηματάς λόγω της 
πυρκαγιάς στην περιοχή της Πεντέλης, ενώ στην περιοχή βρίσκονται και πέντε 
ασθενοφόρα του ΕΚΑΒ. Όλες οι δυνάμεις του Πυροσβεστικού Σώματος στην Αττική 
έχουν τεθεί σε γενική επιφυλακή.

Στο μέτωπο που κινείται προς Ντράφι η φωτιά έχει πλησιάσει στα σπίτια. 
Μέχρι τώρα οι πυροσβεστικές δυνάμεις αναφέρουν ότι δεν έχουν καεί 
σπίτια, υπάρχουν όμως εξωτερικές φθορές.

Σύμφωνα με τον εκπρόσωπο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, μέχρι στιγμής δεν 
υπάρχουν αναφορές για εγκλωβισμένα άτομα. Επίσης, γνωστοποίησε πως είναι 
συνεχείς οι συσκέψεις της πολιτικής ηγεσίας του υπουργείου Κλιματικής Κρίσης 
και Πολιτικής Προστασίας στο Κέντρο Διαχείρισης Κρίσεων, με συμμετοχή των 
υπουργών Επικρατείας Άκη Σκέρτσου και Προστασίας Πολίτη Τάκη Θεοδωρικάκου, 
καθώς και του αναπληρωτή υπουργού Εσωτερικών Στέλιου Πέτσα.

Οι δυνάμεις της Πυροσβεστικής είχαν ενισχυθεί περαιτέρω έως τις 8.30 το 
απόγευμα. Στο σημείο επιχειρούν 350 πυροσβέστες, 
συμπεριλαμβανομένων και 28 ρουμάνων πυροσβεστών, με 13 ομάδες 
πεζοπόρων τμημάτων, 60 οχήματα, 15 αεροσκάφη, 9 ελικόπτερα, εκ των 
οποίων το ένα λειτουργεί ως συντονιστικό, ενώ συνδρομή παρέχουν 
υδροφόρες ΟΤΑ και μηχανήματα έργου.

Σημειώνεται ότι τα εναέρια μέσα θα κάνουν ρίψεις από αέρος μέχρι και τις 21.10 
το βράδυ.

Επίσης, ο εκπρόσωπος της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, Γιάννης Αρτοποιός, ανέφερε 
πως έχει κινητοποιηθεί πολύ μεγάλη δύναμη πυροσβεστικών δυνάμεων από τις 
Περιφέρειες της Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας, Θεσσαλίας, Ηπείρου, Στερεάς 
Ελλάδας προκειμένου να μεταβούν στην πυρκαγιά της Πεντέλης

Μήνυμα του 112 για απομάκρυνση πολιτών από Διώνη και Δασαμάρι (στις 
20.10)

Μήνυμα μέσω του 112 στάλθηκε σε όσους βρίσκονται στην περιοχή Διώνη και 
Δασαμάρι να εκκενώσουν τώρα προς Παλλήνη λόγω της πυρκαγιάς που βρίσκεται 
σε εξέλιξη. Συγκεκριμένα το μήνυμα αναφέρει: «Αν βρίσκεστε στις περιοχές Διώνη 
και Δασαμάρι, εκκενώστε τώρα προς Παλλήνη. Δασική πυρκαγιά στην περιοχή σας. 
Ακολουθήστε τις οδηγίες των αρχών. Οδηγίες αυτοπροστασίας: 



https://www.civilprotection.gr/el/dasikes-pyrkagies ».

Μήνυμα του 112 για απομάκρυνση των πολιτών από την Ανθούσα (στις 
19.50)

Μήνυμα μέσω του 112 στάλθηκε σε όσους βρίσκονται στην Ανθούσα να 
εκκενώσουν τώρα προς Γέρακα λόγω δασικής πυρκαγιάς που βρίσκεται στην 
περιοχή. Συγκεκριμένα το μήνυμα αναφέρει: «Αν βρίσκεστε προς Ανθούσα 
εκκενώστε τώρα προς Γέρακα. Δασική πυρκαγιά στην περιοχή σας. Οδηγίες 
αυτοπροστασίας: https://www.civilprotection.gr/el/dasikes-pyrkagies

Μήνυμα μέσω του 112 στάλθηκε πρώτα σε όσους βρίσκονται στο Ντράφι 
να εκκενώσουν προς Παλλήνη (στις 18.45).

Συγκεκριμένα το μήνυμα ανέφερε: «Αν βρίσκεστε στο Ντράφι, εκκενώστε τώρα 
προς Παλλήνη. Δασική πυρκαγιά στην περιοχή σας. Ακολουθήστε τις οδηγίες των 
αρχών. Οδηγίες αυτοπροστασίας: https://www.civilprotection.gr/el/dasikes-
pyrkagies».

Η φωτιά ξεκίνησε ανάμεσα στο Νταού και στο Ντράφι της Πεντέλης και όπως 
δήλωσε στην ΕΡΤ, ο εκπρόσωπος Τύπου της Πυροσβεστικής, επιπυραγός, Γιάννης 
Αρτοποιός, η φωτιά κινείται προς το Ντράφι.

Ο κ. Αρτοποιός έκανε λόγο για μια δύσκολη πυρκαγιά ενώ απηύθυνε έκκληση στους 
πολίτες να ακούνε τις οδηγίες των δημόσιων αρχών. «Αυτή την στιγμή είναι σε 
γενική επιφυλακή όλη η Αττική και έχουμε καλέσει οχήματα κι από την υπόλοιπη 
Ελλάδα να συνδράμουν στην πυρκαγιά. Προσπαθούμε να κάνουμε, να κυκλώσουμε 
την πυρκαγιά, να πάμε σε όλη την περίμετρο έτσι ώστε να μην κινδυνεύσει καμία 
περιοχή», ανέφερε χαρακτηριστικά.

Σημειώνεται ότι τα εναέρια μέσα θα έκαναν ρίψεις από αέρος μέχρι και τις 21.10
.

Σε διακοπή της κυκλοφορίας έχει προχωρήσει η ΕΛΑΣ σε δρόμους στην 
περιοχή της Πεντέλης λόγω της πυρκαγιάς που έχει ξεσπάσει.

Ειδικότερα αυτή την ώρα έχει διακοπεί η κυκλοφορία σε:

-Περιφερειακή Οδό Πεντέλης – Νέας Μάκρης, από το ύψος του 414 ΣΝΕΝ έως τη 
θέση Άγιος Πέτρος

-Στην οδό Καλλισίων και Παπαδιαμάντη προς Ντράφι
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-Στην οδό Δουκίσσης Πλακεντίας και Φίλωνος προς Ντράφι

-Στην οδό Αναπαύσεως και Κλεισθένους προς Πεντέλη.

Επιπρόσθετα με νέα ανακοίνωση της ΕΛΑΣ ενημερώνει ότι έχει διακοπεί η 
κυκλοφορία και:

-Στη Λεωφόρο Ανθούσας από το ύψος της λεωφόρου Μαραθώνος προς Πεντέλης

-Στην οδό Καλλισίων και Γράμμου προς Ντράφι
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